Xnueia Ovopa:
r
Qplaio

KaBnyntng: BaBuoc:

Huep/via:
1. Outduowkol avBpakeg epdavilovral otn puon:

a Mavta o kaBopn popdn.

b. Modvo unod popdn yalavipdkwv.

C Eite o kaBapr popdn eite pe mpoopeielg.
d. Movo wc Slapavtia Kot wg ypaditeg.
EmAé€Te TN owoTtn amavinon.

2. INMUELWOTE MOLEC ATIO TIC MOPAKATW LOLOTNTEC adopoUV 0TO SLOUAVTL KAl TIOLEG aTo ypaditn.

KaAOg aywyog Tou NAeKTpLOpOU
XopAoeL TO YUOAL.
XPNOLUOTIOLEITAL OTOUG TIUPNVLKOUC aVTLOpaOTHPEC
TpuTAEL T OKANPA TTETPWLOTA.
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3. Nolec amo TIC MaPAKATW TPOTACELG AVOPEPOVTAL OTO YUAAL ZNUELWOTE UE EVa X LECQ OTO
QVTIOTOLXO TETPOYWVAKL.

Mepléxel To mupitio o kaBapr popdn.

Mmopel va mepléxel kat o&eidla tou poAupdou.

MepLéxel kabBapo avBpaka.

Mrmopel va KaTtaokeuaoTel ue Ao, aoBeoTOALB0 Kal TOTAcO.

Av B€A\ou e TILo OKANPO YUAAL TPOCOETOUE 0T CUCTATLKA TOU 008a.
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4. OLOMTIKEG LVEC:
a Metad£pouv NAEKTPLKO peva.
b. Napaokevalovrtal amnod Slofeidlo tou avbpaka.
C XpnotpomnolouvTal we NHLaywyol.
d. Metadépouv peydho dyko AnpodopLwv.
EruA€€te Tn owotr) anavinon.

5. 2 A OMAwyvitng éxeL peyaAutepn Beppavtikn atlo amnd to ABavOpaka.

6. X A Oubladopég mou epdavitouv To dtapavtl kal o ypaditng opeilovral 6Tov TPOMO oV
ouvdéovtal HeTafL TOUG Ta ATOMO TOU avBOpaKa.

7. % A O avBpakag UTIAPXEL KAl OTA TTPOLOVTA TNG ATOCUVOESN G TWV OPYOVIOUWV.

8. 2 A Hob6ba mlucipatog meptéxet Sto&elblo tou mupttiou.



9. 3 A O apyllocg sival GucoLko UALKO TTOU TIEPLEXEL TTUPLTLO.

10. > A OLnULoywYyoL ETILTPETIOUV OTO NAEKTPLKO PEVMO VO TIEPVAEL LOVO KATA ThV
avaotaAtikr popd.

11. Moo kovidpata ovopdovial agporayr] Kol ot uSatomnayn;

12. H Beppavtikn afia tou avBpakitn sivot 8000kcal/kg, evw tg tupdng 5000kcal/kg. Nooca kg
avBpakitn xpelaldpaote yla va mapoupe evépyeta 1.600.000kcal; Av kaiyapue iSla moootnta
TOpdng moon evépyela oe keal Oa malpvays;

13. Moleg elvat oL MPWTEC UAEG MAPACKEUNC TOU TOLUEVTOU;

Ot epwtrosig 2-/A BaduoAoyouvrat and 1 povadoa n kade pia. OL UTIOAOLTIEG Ao 2 LOVASEG.
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c
a. Tpaditng
b. Awpavtl
c. [paditng
d. Awpavt
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Aeporayn): Ta kovidpota mou okAnpaivouv pe tnv enidpoon tou agpa.

ATOVTAOELG

Yéatomayn: ZkAnpaivouv e tnVv enibpaon Tou vepou.

Ma tov avBpakitn xpelaldpaote:

1.600.000kcal

200kg

8.000kcal | kg

H (6la moootnta tupdng, SnAadr 200kg, Ba pag Swoel evépyela:

5.000kcal [ kg -200kg =

AoBeotoABog og T0c00TO 75% Kol apyAOTIUPLTIKA UALKA O€ TTOCOOTO 25%.

1.000.000kcal
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